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1. Bilde von folgenden Zahlen die Teilermenge: 

T (24) = { __________________________________} 

T (40) = { __________________________________} 

T (36) = { __________________________________} 

T (18) = { __________________________________} 

T (32) = { __________________________________} 

dd 

2. Schwierigere Beispiele: 

T (100) = { _____________________________________}  

T (97) = { ______________________________________} 

T (72) = { ______________________________________} 

T (225) = { _____________________________________}  

T (148) = { ____________________________________ } 

1 

3. Komplementäre Teiler: 

Nenne 3 komplementäre Teiler der Zahl 20: 

________________, ________________, ________________ 

 11  

4. Welcher der drei Zahlen hat die meisten Teiler? 

48, 70 oder 100? Schreib auch dazu wie viele Teiler! 

richtige Antwort: ___________ ( ______Teiler) 

 dd  

5. Schreib alle Primzahlen bis 50 auf: 

A: _______________________________________________________ 
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